



**SZÉCSÉNYI RENDŐRKAPITÁNYSÁG**

---

Ügyszám: 12050/1862/2023. ált.

Tárgy: beszámoló megküldése

**Dr. Pintérmé Szabó Judit asszonynak,  
Nagylóc Önkormányzati Hivatala**

**Tisztelt Polgármester asszony!**

A Szécsényi Rendőrkapitányság 2023. évi beszámolóját jelen levelemmel csatoltan megküldöm.

**Szécsény, Időbélyegző szerint**

**Tisztelettel:**

**Palkovics Viktor r. alezredes  
rendőrségi főtanácsos  
kapitányságvezető**

Cím: 3170 Szécsény Postafiók: 1  
Telefon: 0632372255 HIV:31/6599; BÜ.O:31/6586; R.O:31/6556  
e-mail: szecsenyrk@nograd.police.hu KÉR azonosító: ORFK NOGRAD SZ



**SZÉCSÉNYI RENDŐRKAPITÁNYSÁG**

---



# **B E S Z Á M O L Ó**

a Szécsényi Rendőrkapitányság  
2023. évben  
végzett tevékenységéről

**I.**

**A SZÉCSÉNYI JÁRÁS KÖZBIZTONSÁGI HELYZETÉNEK ÉRTÉKELÉSE**

**1. A bűnügyi helyzet bemutatása,**

A Szécsényi Rendőrkapitányság működési területe a Cserhát hegység lábánál, az Ipoly völgyében helyezkedik el. A Szécsényi Járás a vármegye középső részén fekszik, működési területéhez 1 város – Szécsény - és 13 község tartozik. Az illetékességi terület északon a Szlovák Köztársasággal határos.

A járás gazdasági helyzetének vizsgálata azért fontos, mert az erősen kihat a bűnügyi helyzetre és az elkövetett bűncselekmények típusaira. Megjegyezendő, hogy az elmúlt évtized során nagyobb létszámú munkaerőt foglalkoztató gyár, üzem nem létesült. Jellemzőek a térségben a helyi kiskereskedelmi vagy szolgáltatást végző vállalkozások, és jelentős a mezőgazdasági tevékenység, illetve az abban történő foglalkoztatás. A lakosság meghatározó része ingázik a környező nagyobb városok iparterületeire és Budapest környékére. Jelentősebb idegenforgalmat elsősorban a történelmi székhelyváros és a világörökség részét képező Hollókő bonyolít csak le.

A járás gazdaságilag még mindig hátrányos helyzetűnek tekinthető, viszonylag magas a munkanélküliség, jelentős az alulképzettség és a szegénységben élők aránya.

A járás közbiztonsága a gazdasági nehézségek ellenére is jónak mondható, a rendőrkapitányság működési területe továbbra sem tekinthető bűnügyi szempontból fertőzött területnek. A bűncselekmények számában ugyan emelkedés állapítható meg, de a regisztrált bűncselekmények számának emelkedése a közbiztonság tényleges helyzetére jelentős hatást nem gyakorolt.

**1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása.**

Nógrád vármegye és a Szécsényi Rendőrkapitányság területén bekövetkezett bűncselekmények száma - 2022. évhez képest- emelkedő tendenciát mutat.

Az elmúlt 5 évben a bekövetkezett bűncselekmények száma 2020. évtől csökkent, majd 2022-ben már emelkedést mutatott, amely a tárgyévben folytatódott. 2022. évben a rendőrkapitányság illetékességi területén a regisztrált bűncselekmények száma 355 volt, amely adat 2023. évben 371-re emelkedett. A bűncselekmények számának emelkedésében a tulajdon elleni bűncselekmények számának növekedése játszotta a legnagyobb szerepet. Alapvetően a vagyon elleni deliktumok száma növekedett meg, az előző év számadataihoz képest.

**1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása.**

A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények száma, az össz-bűncselekményi számmal párhuzamosan, szintén emelkedett. 2022. évben 97, míg 2023. évben 115 bűncselekmény valósult meg.

**1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi fertőzöttség).**

A regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya - a bűncselekményszám emelkedése miatt - egy év alatt 1986-ról 2121.8-ra emelkedett. A 2021. évben elért 1249.2 -es arányszám (226 bűncselekmény), az elmúlt 12 év legkedvezőbb adata volt.

#### **1.4. A járás területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása**

A regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények számában szintén emelkedés következett be. A bűncselekményi szám 2022. évben 219 volt, tárgyévben viszont már 236 bűncselekmény következett be.

Az emelkedés ellenére - a teljes értékelési időszakot figyelembe véve – ez a 236 bűncselekmény nem tekinthető kiemelten magas adatnak. Az emelkedés elsősorban a vagyon elleni deliktumok, azon belül főként a lopások számának emelkedésével magyarázható.

Az egyes kiemelt bűncselekmények számának változása az elmúlt év során, a járás területén:

- Emberölés, halált okozó testi sértés bűncselekmények nem valósultak meg.
- Rablás nem történt, ez a mutató 2022. évben is 0 volt
- A testi sértés bűncselekmények száma 24-ről jelentős mértékben, 12-re csökkent; ezen belül a súlyos testi sértések szám 14-ről 7 esetre csökkent.
- A kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények száma 8-ról 4-re csökkent.  
A bűncselekménykategória adatai 2010-től folyamatos csökkenést, majd 2022-ben egy emelkedést mutattak. 2023-ban jelentősen, felére redukálódott ez a szám.
- Embercsempészség 7 esetben valósult meg, míg az előző évben 2 bűncselekmény történt.
- Az elkövetett garázdaságok száma 20-ról 25-re nőtt, emelkedés jellemzi.
- Kábítószerrel kapcsolatos - terjesztői magatartással elkövetett - bűncselekményt 2022. évben 2 esetben regisztráltunk, míg tárgyévben ilyen cselekmény nem volt.
- A lopások száma - továbbra is a bűnügyi helyzetet jelentősen meghatározó bűncselekmény - 84-ről 135-re emelkedett, elérve a legnagyobb változást mind közül.
- A lakásbetörések területén továbbra is csökkenés tapasztalható, számuk 20-ról 19-re esett vissza.
- Személygépjármű lopás 1 esetben történt.
- A jármű önkényes elvétele bűncselekmények száma kis mértékben, 10-ről, 11-re emelkedett.
- A zárt gépjármű feltörések száma 4-ről 3-ra csökkent.
- A rongálások száma 13-ról 12-re esett vissza
- A csalások száma is jelentősen, 54-ről 29-re csökkent.

#### **1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges értékelése**

2023. évben a bűncselekmények statisztikai alakulását egy országos sorozat ügy felderítése és befejezése nagy mértékben befolyásolta, amelyben jelentős számú csalás, és a csalásokhoz kapcsolódó egyéb bűncselekmény került feldolgozásra. Ez az ügy önmagában jelentős bűncselekményszám emelkedést okozott.

A szervezeten elkövetett bűncselekmények rendőrkapitányságunk illetékességi területén nem jellemzőek. Vagyon elleni cselekmények kapcsán többet - néhány eseményt felölölően - sorozat jelleggel követtek el, amelyek felderítése eredményesen megtörtént. A járásban új elkövetési módszerek, eszközök nem jelentek meg. A bűnözés alakulásában továbbra is a vagyon elleni bűncselekmények meghatározó arányára számítottunk, emelkedhet a kábítószerhez, új pszichoaktív anyaghoz kapcsolódó bűncselekmények száma és egyértelműen emelkedik, az interneten keresztül, online térben elkövetett csalások, és egyéb bűncselekmények aránya is.

A Szécsényi Rendőrkapitányság illetékességi területén is egyre nagyobb számban követnek el online módon különböző bűncselekményeket. Ezen bűncselekmények megjelenése, elterjedése jelentős hatással van az elkövetett bűncselekmények struktúrájára.

Az információs társadalom egyik legszembetűnőbb jellemzője a mindent körülvevő infokommunikációs eszközök számának, sokféleségének és komplexitásának növekedése.

A számítógépes bűnözés napjainkban egyre növekvő probléma az olyan országok számára, mint például az uniós tagállamok, amelyek nagy részében az internetes infrastruktúra jól fejlett és a fizetési rendszerek online módon működnek. Az országhatárokon átfelölő, határokat nem ismerő internet nyújtotta lehetőségek sok esetben kihívást jelentenek a bűnüldöző szervezeteknek, azonban a közös fellépés, a különféle egyezményekhez való csatlakozás lehetővé teszi az információk gyors áramlását, ezáltal a bűncselekmények eredményes felderítését.

Az online térben elkövetett csalások térségünkben is egyre magasabb számban jelentkeznek.

Ezen bűncselekmények nyomozása új szemléletet, új ismereteket igényel. Egyre kiemeltebb szerepet kap a rendőrkapitányságok közötti együttműködés, a tapasztalatok átadása. A sorozat bűncselekményeket 2023. évben eredményesen befejeztük.

### **1.6 Esetlegesen a területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő - személyes adatot nem tartalmazó – nyilvános információk rövid összefoglalása**

A lakosság biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekményekben 2023. évben is jelentős eredményeket értünk el. Felderítési eredményességünk minden kategóriában a vármegyei átlag felett volt. Fokozott figyelmet fordítottunk a 2023. év során arra, hogy ezen érzékeny bűncselekmények bekövetkeztekor a lehető leghatékonyabb intézkedéseket foganatosítsuk már a bűncselekmény helyszínén és az azt követő eljárási szakaszokban is az elkövetők mihamarabbi elfogása, valamint a sértettek megnyugtatása, továbbá anyagi és erkölcsi kártalanítása érdekében.

Tárgyévben új tendenciaként jelent meg mind a vármegye, mind a rendőrkapitányság vonatkozásában az embercsempészség és az illegális migráció okozta nyomás, amely az év első felében jelentősen fokozódott. Ezen illegális - és biztonsági kockázatot jelentő - tevékenység, mind pedig a fenti bűnös tevékenység megakadályozása, továbbá az embercsempészek által tanúsított és az állampolgárokat veszélyeztető agresszív magatartásuknak a megelőzése és megtörése további jelentős terhet rótt mind a Szécsényi Rendőrkapitányságra, mind az ott szolgálatot teljesítő kollégákra. Ezen túlmenően a fenti típusú bűncselekmények – az egyéb kiemelt jogsértések mellett - rendszeresen a média és az állampolgárok érdeklődésének látókörébe kerültek, és folyamatos sajtó visszhangot váltottak ki mindamelllett, hogy esetlegesen az állampolgárok biztonságérzetét jelentősen rontották.

## **2. A bűnüldöző munka értékelése**

### **2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása.**

Az összes bűncselekményre vonatkozó nyomozáseredményességi mutató 2010. évtől alapvetően emelkedő tendenciát mutatott, és az elmúlt 5 évben folyamatosan meghaladta a 80%-ot.

2022. évben 88.2%-os, kiemelkedő érték után, a tárgyévben 85.3%-os nyomozáseredményességet értünk el. A kismértékű visszaesés ellenére az elért eredmény továbbra is kimagaslónak tekinthető, különös tekintettel a bűncselekményszám emelkedésre.

A magas nyomozáseredményességi mutató többek között köszönhető a rendőrkapitányságon szolgálók elhivatottságának, az összeszokott állományának, a következetes tevékenységnek, a jó terület- és személyismeretnek.

**2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója.**

Az adatokat elemezve megállapítható, hogy illetékességi területünkön 2022. évben a közterületen elkövetett bűncselekmények száma 97, a nyomozáseredményességi mutató pedig 91.1% volt. 2023. évben a cselekményszám 115-re emelkedett, a nyomozás eredményesség pedig egy év alatt 93.2%-ra nőtt. A növekedést igazolja hogy rendőrkapitányságunk kiegyensúlyozott, jó teljesítményt nyújtott, kiemelten kezelte a közterületi bűncselekmények megelőzését, nyomozását.

A közterületek helyzetével kapcsolatban továbbra is problémát jelent az alkohol és a tudatmódosító szerek használata. A szerektől befolyásolt állapotban gyakrabban követnek el közterületen bűncselekményt, különösen garázdaságot. E szerek hatása alatt gyakoribb a konfliktus, mely testi sértés, garázdaság, rongálás kiváltó oka lehet.

A garázdaság esetében 92%-os, míg a testi sértés bűncselekmények terén 100%-os nyomozáseredményességet sikerült elérnünk. A rongálások kis mértékben csökkentek, (13-ról 12-re) a nyomozáseredményesség is csökkenést mutatott az előző évhez viszonyítva, ( 94.1 % -> 73.3 %).

A tárgyévben jelentősen emelkedett a lopások száma (84-ről 135-re), amely negatívan hatott a közterületi bűncselekmények arányára is. A nyomozáseredményesség viszont 69%-ról 76.5 %-ra nőtt.

Összességében megállapítható, hogy a járás bünygyi helyzet szélsőségektől mentes volt, ugyanakkor a regisztrált és a közterületen regisztrált bűncselekmények száma az elmúlt év során növekedett.

**2.3. A helyi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása.**

Kiemelt bűncselekmények miatt az egy évvel korábban regisztrált 219 esethez képest, 236 esetben jártunk el a rendőrkapitányságon. A kiemelt bűncselekmények körében elért főbb nyomozáseredményességi adatok az alábbiak szerint alakultak 2023. évben, az előző év adataihoz képest:

- Emberölés, rablás, halált okozó testi sértés nem történt
- A kábítószerrel kapcsolatos - terjesztői típusú - bűncselekmény nem történt
- A garázdaság nyomozáseredményessége 96.2%-ról 92% -ra csökkent.
- A testi sértések nyomozáseredményessége 96.4%-ról 100-ra maximalizálódott.
- A lopás bűncselekmények nyomozáseredményessége 69 %-ról 76.5%-ra emelkedett
- A lakásbetörések nyomozáseredményességi mutatója 86.4 %-ról 96.2%-ra növekedett.
- A rongálások esetében a nyomozáseredményesség 94.1%-ról, 73.3%-ra csökkent.
- A csalások nyomozáseredményessége helyette: 97,4-ről 66,7-re csökkent
- A jármű önkényes elvétele esetében továbbra is 100% az eredményesség.

A növekvő bűncselekményszám mellett a tárgykörbe sorolt cselekmények vonatkozásában összességében elért nyomozás eredményességi mutató 86.2%-ról 80.7%-ra, azaz elenyésző mértékben csökkent. Az elmúlt 13 évet értékelve szinte folyamatos emelkedés mellett e mutató megduplázódott, és az utóbbi 3 évben 80% fölött volt, amely különösen fontos az állampolgárok biztonságérzetének javítása érdekében.

### **3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok**

2023. évben az előkészítő csoportnál 99 ügy került megindítására (2022. évben 94), ebből 41 tulajdon elleni szabálysértés miatt, mely 2022. évben 46 volt.

Az indított ügyekből 2023. évben összesen 94 ügy került befejezésre. A befejezett ügyekből 27 esetben került sor az eljárás megszüntetésére, ebből 12 esetben ismeretlen elkövetővel szemben, 10 esetben szabálysértés hiánya miatt, 1 esetben magánindítvány hiánya miatt, 4 esetben büntethetőséget kizáró ok miatt. Feljelentés elutasítás nem történt. Az eljárás áttételére 7 esetben került sor, 1 ügyben illetékesség hiánya miatt határoztuk az eljárás áttételéről, 6 bűncselekmény gyanúja miatt a bünyügyi osztályra került.

Az ügyek eredményes befejezését követően 60 esetben küldtük meg az ügyiratokat a Balassagyarmati Járásbíróság részére, amelyből 55 esetben normál eljárásban, 5 esetben gyorsított eljárásban kerültek elbírálásra. Az 5 gyorsított eljárás során 5 fővel szemben került sor őrizetbe vételre. A szabálysértési eljárások során összesen 96 személyt vontunk eljárás alá.

A bolti lopás miatt 8 ügyet indítottunk, amelyeket eredményesen zártunk le.

Összes elzárással büntethető szabálysértés felderítési mutatója 2023-ban 60 % (2022-ben 73,17 %)

Tulajdon elleni szabálysértések **felderítési** mutatója 2023-ban 62,76 (2022-ben 75,68 %)

Tulajdon elleni szabálysértések **eredményességi** mutatója 2023-ban 71,05 % (2022-ben nem számított a SZTÉR-be)

Egyéb lopás szabálysértések felderítési mutatója 2023-ban 56,25 % (2022-ben 61,9 %)

Egyéb tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója 2023-ban 62,5 % (2022-ben 75 %)

Bolti lopás szabálysértések felderítési mutatója 2023-ban 100 % (2022-ben 100 %)

### **4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése**

#### **4.1 A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások.**

A Szécsényi Rendőrkapitányság egyik legfőbb célja 2023. évben is a személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek számának csökkentése volt, amely tárgyévben teljesült.

A személyi sérüléssel járó balesetek száma 2022. évhez képest 33-ról 28-ra csökkent. Az elmúlt évvel megegyezően, egy halálos kimenetelű közlekedési baleset történt. A súlyos sérüléssel járó személyi sérüléssel járó balesetek száma 2023. évben 2022. évhez képest 14,3%-al nőtt (7 esetről 8 esetre), a könnyű sérüléssel járó közúti balesetek száma viszont 25-ről 19-re csökkent (-24%).

A legfőbb baleseti okok az elmúlt évekhez hasonlóan a gyorsított, a kanyarodási szabályok megsértése valamint ittas vezetés voltak. A legtöbb személyi sérüléssel járó balesetet a személygépkocsi vezetők okozták.

A személyi sérüléssel járó balesetek közül 2023. évben 4 esetben volt ittas az okozó, amely az összbaleseti szám 14,2 %-a.

#### ***4. 2. A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása érdekében folytatott tevékenység, a kiemelt intézkedések százalékos megosztása***

A személyi sérüléssel járó balesetek számának csökkentése érdekében 2023. évben folyamatosan elemeztük és értékeltük a Szécsényi Rendőrkapitányság illetékességi területének baleseti helyzetét. Ennek megfelelően a közlekedésrendészeti ellenőrzéseket a személyi sérüléssel járó balesetekkel leginkább érintett útszakaszokra és időszakokra összpontosítottuk. Mivel a személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek okai elsősorban a gyorsjárat és a kanyarodási szabályok megsértése, valamint ittas vezetés voltak, kiemelt figyelmet fordítottunk ezen közlekedési szabályok fokozott betartására. Az ARH-CAM S1 típusú sebességmérő eszközt elsősorban a balesetekkel érintett útszakaszokon helyeztük el.

2023. évben is nagy hangsúlyt fektettünk a szankció elkövetés utáni azonnali alkalmazására. Ennek során alkalmaztuk a szabálysértési eljárás azonnali lefolytatásának lehetőségét. A kiszabott bírságok helyszíni megfizetését nagymértékben támogatta az állomány rendelkezésére bocsátott POS terminál is. Az általános közigazgatási rendtartás hatálya alá tartozó közlekedési szabályszegések észlelése esetén a közterületi szolgálatot ellátó állomány előtérbe helyezte a bírság tájékoztatóval történő kiszabását.

A közlekedésrendészeti ellenőrzések során figyelmet fordítottunk továbbá a passzív biztonsági eszközök használatára, a nem megfelelő műszaki állapotban közlekedő járművek ellenőrzésére, továbbá a nem megfelelő láthatósággal kapcsolatos szabálysértések felfedezésére.

2023. évben közlekedési szabályszegés miatt összesen 710 (2022. évben 284) közigazgatási eljárás indult, ebből biztonsági öv használatának elmulasztása 673 (253), ittas járművezetés 5 (7), illetve sebességtúllépés 24 (11) volt. Az adatokból megállapítható, hogy a közigazgatási eljárások számában jelentős mértékű növekedés történt.

Az ittas járművezetők forgalomból történő kiszűrése érdekében 2023. évben vármegyei szakirányítás által meghatározott, valamint saját tervezés alapján a kiemelt baleseti okok, illetve helyszínek figyelembe vételével, 2-4 fős csoportok alkalmazásával kerültek végrehajtásra az ellenőrzések.

#### ***5. Az illegális migráció helyzete***

A komplex ellenőrzések, illetve a migrációs fokozott ellenőrzések végrehajtására kiadott feladattervek alapján rendszeresen, előre meghatározott időpontban és helyszínen migrációs fokozott ellenőrzéseket hajtottunk végre, és folyamatos volt a bünygyi portyaszolgálatok ellátása is, a szlovák társszervvel végrehajtott, közös szolgálatok teljesítése mellett.

A határterületen végrehajtott ellenőrzések során rendszeresen ellenőrzésre kerültek a külföldi személyek személyazonossága, Magyarországon való jogszerű tartózkodása, az előírt okmányok magánál tartásának követelményének teljesülése.

Intézkedési terv alapján havonta előre meghatározott időpontban és helyszíneken 2 fő bevonásával migrációs fokozott ellenőrzéseket hajtottunk végre az aktuális migrációs helyzethez igazodva a 2-es, a 21-es, és a 22-es számú főúton, valamint az Ipoly- és Karancsvölgyben, továbbá a Salgótarján-Cered-Zabar körzetben.



Tárgyév vonatkozásában megállapítható, hogy az embercsempész és migrációs útvonalak áttevődtek a vármegye egy- és kétszámjegyű útvonalainak vonzáskörzetébe, főképpen a Szendehely-Parassapuszta és Salgótarján-Cered viszonylatokra.

A Tevékenység-irányítási Központ által koordináltan és időben küldött IllMigrInfo jelzések nagyban segítették a felderítést és a migrációval összefüggésbe hozható realizálásokat.

A végrehajtott intézkedések adatai alapján megállapítható, hogy a más rendőrkapitányságok illetékességi területén szolgálatot teljesítő erőink több realizálást hajtottak végre.

A Szécsényi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2023. évben illegális migráció felfedezésére 2 alkalommal került sor.

A migrációs intézkedések keretében 1 külföldi, ukrán állampolgárságú embercsempéssel szemben került sor büntetőeljárás megindítására, illetve 41 fő (16 szír, 25 török) migráns személlyel szemben alkalmaztunk feltartóztatást, majd az ideiglenes biztonsági kapuhoz történő átkísérését.

Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértés miatt eljárás nem indult.

A déli határszakasz, és az illegális migrációval fertőzöttebb területek megerősítésére a szükséges mértékben - a központi feladatszabás alapján - mind a rendészeti, mind a büntügyi állomány átrendelése megtörtént.

#### **6. A határrendészeti tevékenység helyzete**

A rendőrkapitányság határszakaszán az államhatárral, a határrenddel kapcsolatos rendkívüli esemény nem történt. Az államhatár mentén fekvő települések napi szinten kerülnek ellenőrzésre, a statisztikai adatok és a lakossági visszajelzések szerint sem nőtt e települések veszélyeztetettsége, nem romlottak közbiztonsági mutatói.

A határjelek és azok környezetének tisztítása és ellenőrzése 2023. évben megtörtént, a határjelek feltatlásra kerültek.

Idegenrendészeti eljárás a Szécsényi Rendőrkapitányságon a vizsgált időszakban nem indult.

A szlovák migrációs helyzetre tekintettel 2022. októberétől 2023. februárjáig a magyar-szlovák közös határmenti szolgálatok, csak Magyarország területén kerültek megtartásra havonta 5 alkalommal. 2023. március hónaptól ismételen a korábbi évek gyakorlatának megfelelően folytatódtak a magyar-szlovák közös határmenti szolgálatok. A Szlovák Köztársaság részéről az Nagykürtösi Rendőrkapitányság Alsósztrégovai Rendőrőrs (Dolná Strehová) munkatársaival láttunk el havi 1-1 közös szolgálatot Magyarország és Szlovákia területén.

2023. június 08-ától a rendészeti országos rendőrfőkapitány-helyettes úr feladatmeghatározása alapján Sahy-Parassapuszta volt közúti határátkelőhelyen, magyar oldalon – magyar-szlovák határmenti közös szolgálatok kerültek végrehajtásra, annak felfüggesztéséig 2023. október 05-éig. Ezen közös szolgálatokba 25 alkalommal biztosítottunk erőinket.

A Szlovák Köztársaság által bevezetett határmenti intézkedések eredményeképpen a migrációs nyomás apadt, majd az év utolsó hónapjaiban teljesen megszűnt.

Központi feladatszabás alapján a déli határszakasz megerősítésében a rendészeti állomány 5 alkalommal vett részt 5 fővel.

2023. évben a schengeni külső határszakaszon az ideiglenes útlevelkezelő csoportba beosztott kollégák igénybe vételére 11 alkalommal került sor a Hajdú-Bihar VMRFK (Biharkeresztes HRK) és Csongrád-Csanád VMRFK (Nagylak-, Kiszombor HRK) Határrendészeti Kirendeltségeinek megerősítése végett.

## **II.**

### **A SZÉCSÉNYI RENDŐRKAPITÁNYSÁG ÁLTAL A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS FELADATOK**

#### *1. A közterületi jelenlét mértéke*

A Szécsényi Rendőrkapitányság személyi állományát 2023. évben sikerült stabilizálni, és a státuszok feltöltöttségét magas szinten tartani. A közterületi jelenlétet alapvetően meghatározó rendészeti állomány létszáma stabil, a korábbi évekre jellemző jelentős létszámhiányt sikerült orvosolni, az állomány feltöltöttségén javítani. A körzeti megbízotti állományt (12 státusz) mindegyike feltöltött, 1 fő megbízással szolgálatparancsnoki feladatokat látott el 2024. februári kinevezéséig, további 1 fő megbízással az igazgatásrendészeti szakterületen lát el feladatokat. Fentiekre tekintettek 1 fő járőrparancsnok megbízással KMB feladatokat lát el.

A Járőr- és Őrszolgálati Alosztályon minden státusz feltöltött, ugyanakkor 1 fő tartósan beteg (terhesség). A Határrendészeti Alosztályon az 5 státuszból 3 feltöltött, az Előkészítő Csoportban minden státusz feltöltött.

A ténylegesen közterületi szolgálatellátásra igénybe vehető létszám: 6 fő szolgálatparancsnok, 11 fő körzeti megbízott és 5 fő járőr, összesen 22 fő (az állománytábla alapján összesen: 31 fő).

Az értékelt időszakban a közterületi szolgálatot ellátók száma 3027 fő (2022. évben 4058 fő, 2021-ben 4005 fő), a közterületen eltöltött órák száma 22515 (2022. évben 25989 óra, 2021. évben 25055 óra).

A Szécsényi Rendőrkapitányság illetékességi területén (Szécsényi Járás) 1 város és 13 község található, a lakosság száma 17.589 fő, melyből Szécsény város népessége 5255 fő. 2023. évben a közrendvédelmi állomány létszámát (27 fő) figyelembe véve arányaiban 651 fő lakosra 1 fő rendőr jutott.

A Szécsényi Rendőrkapitányság illetékességi területén idegenforgalmi szempontból kiemelkedő szerepet tölt be Hollókő település, valamint Szécsény város. A turisztikai idényben, illetve a jelentősebb tömeget vonzó kulturális rendezvények során folyamatos rendőri jelenlétet biztosítottunk, a rendezvények helyszínén rendkívüli esemény nem történt.

#### *2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata*

A rendőrkapitányság illetékességi területén minden napszakban legalább 2 fő lát el közterületi járőrszolgálati feladatokat. A szolgálatteljesítés módja döntő többségében gépkocsival, illetve kisebb részben kombináltan (gépkocsi – gyalogos szolgálat) történik.

A szolgálatellátást úgy szerveztük, hogy az erők- és eszközök jelentős része a bűnügyi és közbiztonsági szempontból a jelentősebb körzetekben, elsősorban péntek és szombat esti időszakokban összpontosuljon, valamint minden napszakban lehetőség legyen a váratlanul jelentkező eseményekre, bejelentésekre, segélyhívásokra történő azonnali rendőri reakcióra.

A rendészeti állomány reagálóképessége a bekövetkezett eseményekre jó színvonalúra értékelhető, a bejelentéseket követően a Tevékenység-irányítási Központ és a szolgálatirányító parancsnok a járőri állományt megfelelő információkkal látta el és indította útba a helyszínekre. A Tevékenység-irányítási Központba beérkező bejelentésekre a rendőrkapitányság rendészeti állománya minden esetben reagált, a helyszínekre a lehető legrövidebb időn belül a járőri vagy a körzeti megbízotti állomány megérkezett és a szükséges intézkedéseket lefolytatta.

A TIK-be a Szécsényi Rendőrkapitányság vonatkozásában a Robotzsaru NEO HIR rendszer adatai alapján 1194 adatlap érkezett be. Az ügyeletes által kiadott küldéstől a rendőrrjáőr helyszínre érkezéséig eltelt reagálási idő 2023. évben átlagosan 16 perc 57 másodperc volt, amely 2021. évhez (12 perc 15 másodperc) és 2022. évhez (15 perc 55 másodperc) képest is lassuló tendenciát mutatott.

A közterületi szolgálatellátásra negatív kihatással van a külső Schengeni határra, valamint az IUCS feladatba történő átrendelés, továbbá az illegális migrációval kapcsolatos elfogás. Az átrendelések, a migránsok elfogása, kezelése, őrzése, szállítása nagyobb fokú figyelmet és rendőri létszámot igényel. Előfordult több esetben, hogy más rendőrkapitányság illetékességi területén látnak el migrációs ellenőrzéseket, elfogásokat a szécsényi járőrök. A migránsokkal kapcsolatos ténylegesen elvégzett rendőri munkát, annak eredményét a HIIKK adatok nem teljes körűen adják vissza.

A Szécsényi Rendőrkapitányság Rendészeti állománya szakmailag jól felkészült, több éves szakmai tapasztalattal rendelkezik. A feladatokat rendkívül fegyelmezetten szakszerűen, jogszerűen és kulturáltan hajtják végre. Az évben hivatalos személy elleni erőszak nem történt, rendőri intézkedés elleni panasz nem keletkezett.

A Szécsényi Rendőrkapitányság a Készenléti Rendőrség megerősítő erőt 2023. évben elsősorban a közterületi jelenlét fokozása és rendezvénybiztosítások végrehajtása érdekében igényelte. A Készenléti Rendőrség beosztottjai a szolgálatukat aktívan látták el, nagy segítséget nyújtva a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének javításában. Az együttműködés kiválóan és hatékonyan megvalósult.

Főbb intézkedési adatok 2021-2022-2023. évek vonatkozásában:

- az elfogások száma 85 (2021), 96 (2022), majd 100-ra nőtt 2023. évben
- az előállítások száma 146 (2021), 145 (2022), majd 160-ra nőtt 2023.évben
- a biztonsági intézkedések száma 31 (2021), 54 (2022), majd 49-re csökkent 2023. évben
- az elrendelt elővezetések száma 287 (2021), 290 (2022), majd 312-re nőtt 2023.évben
- a szabálysértési feljelentések száma 227 (2021), 285 (2022), majd 196-ra csökkent 2023.évben
- a kiszabott helyszíni bírsággal sújtott személyek száma 878 (2021), 1483 (2022), majd 649-ra csökkent 2023. évben
- a kiszabott helyszínbírságok összege 7.330.000 Ft (2021), 11.660.000 Ft (2022), majd 6.003.000 Ft-ra csökkent 2023. évben
- a büntető feljelentések száma 46 (2021), 68 (2022), majd 55-re csökkent 2023. évben
- az alkalmazott alkoholszondák száma 3869 (2021), 4732-re (2022), majd 3489-re csökkent 2023. évben

- a pozitív eredményű alkoholszondák száma 26 (2021), 77 (2022), majd 23-ra csökkent 2023. évben,

amely alapvetően összhangban van az aktuális közbiztonsági helyzettel.

### **3. A rendezvénybiztosítások**

Az elmúlt év rendezvényeinek biztosítása a hatályos szabályzók alapján történt. A rendezvények szervezőjének írásbeli felkérésére vagy amennyiben a közbiztonsági helyzet indokolta, a rendezvények rendjének fenntartásában a szükséges rendőri erőt biztosítottuk. A rendezvények döntő többségében az önkormányzatok által szervezett rendezvények kulturális, hagyományőrző és szabadidős programokból álltak. A rendezvények biztosítását felügyeleti szolgálattal valósítottuk meg, amelyeken rendkívüli esemény nem történt.

A vizsgált időszakban összesen 75 rendezvény biztosítása során láttunk el feladatokat, 253 fővel, 1238 órában.

A Szécsényi Rendőrkapitányság illetékességi területén az elmúlt évben 1 gyülekezési jogról szóló törvény hatálya alá tartozó rendezvényt nem biztosított.

### **4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok**

Katasztrófa helyzet nem alakult ki, a járási helyi védelmi bizottság munkájában folyamatosan részt vettünk.

### **5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése**

A Szécsényi Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály Körzeti Megbízotti Alosztály rendszeresített létszáma 2023. évben 13 fő volt, amely 1 fő alosztályvezetőből, 3 fő csoportparancsnokból és 9 fő körzeti megbízottból tevődött össze. A körzeti megbízottak tényleges létszáma 12 fő volt, átmeneti létszámhiány volt, de valamennyi státusz feltöltésre került.

A rendőrkapitányságunk illetékességi területét 2 KMB csoport fedi le. A körzeti megbízotti működési körzet leírással, valamint a KMB csoportok és az egyes körzeti megbízottak működési körzet leírásaival rendelkezünk.

A körzeti megbízottak szolgálat szervezése során kiemelt figyelmet fordítunk a körzeti megbízotti alapfeladatok ellátására, a rendőrkapitányság illetékességi területén megtartásra kerülő rendezvényekre, a közlekedésrendészeti- és az illegális migráció elleni feladatok, események kapcsán szükséges tevékenységek végrehajtására. A 2023. évben, az illegális migráció témakörben realizált elfogásokban, a körzeti megbízottak vezető szerepet vállaltak. A körzeti megbízotti állomány minden tagja tömbösített munkaidő rendszerben látta el feladatait. Szolgálatukat a közrendvédelmi szakterületért felelős vezetők szervezik és hangolják össze, kiemelt figyelmet fordítva arra, hogy a körzeti megbízottak a szolgálatteljesítési idejük 70 %-ában közterületi tevékenységet lássanak el.

A körzeti megbízottak szolgálatát az adott települést érintő rendezvényekhez, egyéb szolgálattal összefüggő feladatokhoz, illetve az adott területen bekövetkező jogsértő cselekmények elkövetésének időpontjához, gyakoriságához igazítottuk.

A járőri állomány létszáma miatt a körzeti megbízottak részt vesznek az alap gépkocsizó járőrszolgálati feladatok ellátásában.

A körzeti megbízottak jó kapcsolatot alakítottak ki és tartottak fenn a települések lakosságával, az önkormányzatokkal, a polgárőrséggel és egyéb társadalmi és civil szervezetekkel. A beszámolókon és a lakossági fórumokon az állomány munkájával kapcsolatosan pozitív visszajelzések érkeztek.

Az intézkedési aktivitását vizsgálva megállapítható, hogy 2022. évhez képest jelentős visszaesés figyelhető meg. A KMB által fogatosított intézkedések kivétel nélkül jog- és szakszerűek voltak, rendőri intézkedés elleni panaszra velük szemben nem került sor.

#### **6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése**

A Szécsényi Rendőrkapitányságon a szolgálatirányító parancsnokok közvetlenül a rendészeti osztályvezető irányításával a Nógrád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Tevékenység-irányítási Központjával (továbbiakban: TIK) szoros együttműködésben látják el feladataikat. A TIK a szolgálatparancsnoki állománnyal együttműködve az elvárásoknak megfelelően koordinálja a közterületi szolgálatot ellátó állomány tevékenységét. A szervek közötti információáramlás jónak értékelhető.

A szolgálatirányítók a TIK irányába teljesítendő jelentési és tájékoztatási kötelezettségeinek a vonatkozó ORFK utasításban foglaltak szerint tettek eleget, melynek során sem kötelezettség elmaradása, sem késedelmes jelentéstétel nem történt. A jelentési kötelezettség jól elkülönítetten és megfelelően működik, mind a TIK irányába, mind pedig a helyi vezetők irányába. Elemző, értékelő tevékenységük – a helyszínre küldések, tett intézkedések, napi események vonatkozásában - megfelelő színvonalú.

#### **7. Az igazgatásrendészeti tevékenység**

A szabálysértési eljárások, valamint a helyszíni bírság végrehajtások száma is jelentősen csökkent a 2022. évhez képest.

Kiemelt figyelmet fordítottunk az időszerűségi mutatóra, és a meghatározott ügytípusoknál, illetve azokban az esetekben, amelyben a tényállás tisztázása szükségessé vált, a meghallgatások minden esetben a lehető legrövidebb idő alatt fogatosítottuk. A 30-60 napon és a 60 napon túli ügyeket az igazgatásrendészeti alosztályvezető minden hónapban folyamatosan ellenőrizte.

Az eljárások során 403 fő eljárás alá vont személyből 338 fő elmarasztalására került sor. A megszüntetéssel zárult ügyek száma 54. Meghallgatásra 66 esetben került sor, 361 esetben meghallgatás nélküli eljárásban hozott határozatot az előadó, illetve 22 esetben meghallgatás nélküli kérelmet nyújtottak be.

A jogerősen kiszabott bírság 7.389.000,- Ft, ebből önkéntesen 3.339.000,- Ft került befizetésre. A kiszabott pénzbírság végrehajtására 164 esetben intézkedtünk. Járművezetéstől eltiltást 22 esetben alkalmaztunk.

|   | 2022. | 2023. |
|---|-------|-------|
| Indított szabálysértési eljárások száma (szabs) | 509   | 401   |
| meghallgatás utáni eljárás                      | 184   | 66    |

*Beszámoló a Szécsényi Rendőrkapitányság  
2023. évi tevékenységéről*

|  |     |     |
|--|-----|-----|
| HB végrehajtások száma (133)   | 942 | 640 |
| bírói végzések végrehajtása (234)                                    | 73  | 75  |
| vadászfegyver engedélyezése  | 47  | 43  |
| gáz-és riasztófegyver engedélyezése                                  | 1   | 1   |
| vagyonvédelmi ügyben engedélyezés<br>(igazolvány, működési engedély) | 28  | 45  |

Az engedélyezési területen február-június és szeptember-december hónapokban került sor a fegyverengedélyek éves priorálására. Tárgyévben 53 esetben kérelmeztek lőfegyvert, ebből 8 esetben sport célra, 43 alkalommal vadászati célra, valamint 1 esetben munkavégzés céljából, illetve Gáz- és riasztófegyvert 1 esetben. Európai Lőfegyvertartási Engedélyt 1 esetben kérelmeztek.

A vadászati ellenőrzések végrehajtása folyamatos, bár számuk visszaesett, tekintettel a társas vadászatok csökkenésére.

Az év során több alkalommal érkezett feladat az OPLNY rendszerrel kapcsolatban, amelyek időarányos végrehajtása megtörtént.

A vizsgált időszakban 8 helyszíni ellenőrzést végeztünk személy- és vagyonvédelmi területen, valamint a szokásos évi adminisztratív ellenőrzéseket is lefolytattuk november hónapban. A területen működési engedéllyel rendelkező ügyfelek az idézésekre megjelentek, elővezetésre nem kellett intézkedni. Vagyonvédelmi területen 45 új kérelem érkezett a hatósághoz.

A végrehajtási eljárások naprakészségét mutatja, hogy a Szécsényi Rendőrkapitányságon igen magas az elővezetések száma, melynek költségeivel kapcsolatos intézkedések időben megtörténtek, hiányosság az év során nem merült fel.

### **8. A bűn- és balesetmegelőzés**

#### **8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás**

##### **8.1.1. Család- és gyermekvédelmi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak helyzetének bemutatása**

Kijelenthető, hogy a törvényben meghatározott jelzőrendszer kifogástalanul működik. Minden a család- és gyermekvédelemmel kapcsolat megkeresésének eleget tettünk és teszünk a jövőben is teszünk.

A hozzátartozók közötti erőszakkal kapcsolatos bűncselekmények körében a bántalmazottak legtöbbször nő volt. A bűncselekmények nagy része mögött továbbra is a rossz szociális, egészségügyi körülmények között élő, alacsony iskolai végzettséggel rendelkező emberek körében a legjellemzőbb, a régóta tartó, megoldatlan családi konfliktusok, vagy az elkövető szenvedélybetegségének következményei (pl: alkoholizmus, pszichés betegség, szerhasználat) álltak.

A helyszínre érkező rendőrök minden esetben megadták a sértettnek a szükséges felvilágosítást, a *magánindítványra* vonatkozó nyilatkozatot (amennyiben a cselekmény magánvádra vagy magánindítványra büntetendő) mindig kitöltették. A családon belüli erőszak vizsgálata során nehezítő körülmény, hogy a családtagok, az eljárás folyamata alatt kibékülnek és a valóságot megszépeítve kezdik előadni a történetet, a tényeket „elferdítik” nehezítve ezzel a bizonyítást.

### **8.1.2. Gyermek-és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai prevenció programjai**

A Szécsényi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2023. évben a gyermekkorú sértettek száma 5 fő, a fiatalkorú sértettek száma 8 fő volt. Leggyakrabban könnyű testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, garázdaság sértettjei voltak a 18. életévüket be nem töltött személyek. A statisztikát tekintve a fenti számok a tavalyi évhez képest csökkentek.

2023. évben 1 fő gyermekkorú elkövetőt regisztráltunk. Fiatalkorú elkövetőkkel kapcsolatban 14 esetben folytattunk le eljárást. Az általuk megvalósított jellemző bűncselekmények továbbra is a lopás és garázdaság, valamint a jármű önkényes elvétele deliktumok voltak.

A Szécsényi Rendőrkapitányság illetékességi területén lévő iskolák közül az Endrefalvai Móra Ferenc Általános Iskolában és a Varsányi Hunyadi Mátyás Általános Iskolában folyik DADA program szerinti oktatás, valamint felkérés esetén a többi iskolában is időszakosan. Ovizsaru program keretén belül 5 óvodával van együttműködés: Pilinyi Napraforgó Óvoda, Szécsényfelfalui Méhecskék Óvoda Varsányi Játékkuckó Óvoda, Nógrádszakáli Játék Óvoda, Péter Bárkányi János Katolikus Óvoda, Általános Iskola kihelyezett nógrádsipeki telephelyén. Az oktatások: Ovizsaru 9 alkalom, DADA óra 12 alkalom, egyéb előadás 21 alkalommal. ELLEN-SZER program területünkön nem került végrehajtásra.

**A hozzátartozók közötti erőszak helyzete:** Az áldozatok vonatkozásában összességében megállapítható, hogy a hozzátartozók közötti erőszakkal kapcsolatos bűncselekmények körében a bántalmazottak legtöbbször nő volt. A fiatalkorú, gyerekkorú sértettek kiskorú veszélyeztetés, becsületsértés, garázdaság miatt váltak sértetté. Fogyatékkal élő vagyis korlátozó illetve kizáró gondnokág alatt lévő sértettek száma az elmúlt évben 1 fő volt. Hajléktalan sértett nem volt.

### **8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása**

Az áldozatsegítő szolgálat részére 2023. évben 12 alkalommal került kiállításra igazolás. Az áldozatvédelmi referens szóbeli tanácsokkal, jogszabályi hivatkozással látta el, illetve világosította fel az áldozattá váló sértett személyeket.

Az előző évekhez hasonlóan szintén nem volt szükség minden esetben az intézkedés írásbeli rögzítésére, sokszor az ügyfelek csak elbeszélgetés, ill. tanácskérés miatt kerestek fel bennünket. A személyesen megjelent panaszosok száma a tavalyi évhez viszonyítva nagyjából azonos szinten mozgott. Illetékességi területünkön az Áldozatsegítő Szolgálat kihelyezett ügyfélfogadást tart a rendőrkapitányság épületében a tájékoztató a váróban kifüggesztésre került.

### **8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása**

Ezen bűncselekményi kategória a szervezeten elkövetett bűncselekmények körébe tartozik. Rendőrkapitányságunk illetékességi területen ezen inkriminált magatartásformák nem jellemzőek, bűnszervezetben történő végrehajtás nem került regisztrálásra. A kapitányság illetékességi területén az átutazó bűnözés szinte elenyésző.

#### **8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység**

A mindennapi munkájuk során az állomány tagjai egyöntetűen felhívták az idős, egyedül élő emberek, valamint a lakókörnyezetükben élők figyelmét a bűnözők által leggyakrabban alkalmazott elkövetési módszerekre, valamint arra, hogy gyanús személyekről, járművekről, leírás hogyan adható, milyen szempontok alapján figyelhetők meg.

A NBS cselekvési program keretében 2023. évben az illetékességi területünkön működő nyugdíjas klubokban 1 alkalommal tartottunk előadást.

A Covid járvány ideje alatt az idősek elszoktak az összejövetelektől, ezért sikerre vinni az ilyen előadásokat nehézkes volt.

Az otthonok többsége bentlakásos, kevésbé valószínű, hogy az ott lakók sérelmére kövessenek el bűncselekményeket.

A kitelepülések során 4 alkalommal volt lehetőség -busszal kiránduló- idősek figyelmét felhívni, leginkább „unokázós” csalásokkal kapcsolatban.

Kitelepüléseket, előadásokat tartottunk, illetve a Házhoz megyünk program szerint megjelentünk az illetékességi területünkön lévő településeken: Szécsény, Varsány, Nógrádszakál-Rárópuszta, Ludányhalászi, Nógrádmegyer, Nógrádsípek, Hollókő, Nagylóc, Endrefalva, Pilyiny.

A fenti településeken megszólításra kerültek a járóelők és a tanácsainkat szívesen fogadták.

#### **8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete**

Iskolai előadások illetve foglalkozások során, valamint a Házhoz megyünk program keretén belül Nógrádsípeken, Rimócon tájékoztattuk a megjelent lakosságot. Külön kiemelném a nyári Példaképtábort Rárópusztán, ahol különböző játékos feladatokkal hívtuk fel a fiatalok figyelmét.

Fentiekén túlmenően 2023. nyarán Szécsényben a Páter Bárkányi János Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnáziumban megszervezésre és megtartásra került Erzsébettábor programjainak keretei között került megtartásra újító, modern játékos feladatok segítségével a kábítószer-prevenciós „előadás”.

#### **8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása**

A tudatos internet és online tár használat, továbbá a kiberbiztonsággal kapcsolatos előadásokat az általános, és közép iskolákban megtartottuk, illetőleg az idősek részére is felvilágosító kampányt folytattunk. Az elharapódzó esetszámok csökkentésére, minden egyes fórumon felhívtuk a figyelmet, több esetben szórólap osztásra is sor került. E téren fokozottan együttműködtünk a sajtószolgálattal is. A Mátrix projekt elemeit a tevékenységünk során alkalmaztuk.

#### **8.1.8. Állatvédelmi tevékenység bemutatása**

A Szécsényi Rendőrkapitányság területén 2023. évben 4 esetben került elrendelésre nyomozás állatkínzás és 1 esetben orrvadászat miatt.

-Az illetékességi területünkön dr. Pintér Gábor szécsényi állatorvossal vált szorosabb megerősítésre, az eddig is jó együttműködés. Az állatorvos által javasolt önkéntes állatvédőkkel is felvettük a kapcsolatot Szécsény városában -akik civilek és magánszemélyek-.



-Menhely illetékességi területünkön nincs.

-2023. szeptember 21-én és október 04-én került megtartásra az állatvédelemmel kapcsolatos prevenció előadás.

## **8.2. Az iskolaóri tevékenység bemutatása**

Területünkön 5 tagintézményben 7 fővel folyik az iskolaóri tevékenység ellátása. Az iskolaőrök munkáját a büntügyi osztály állományából 2 fő helyi koordinátor irányítja. Az őrök fluktuációja napi problémát okoz, folyamatos a toborzás, és az új felvételizők képzése. Tárgyévben egy fő hiány szinte végig jellemző volt.

Rendkívüli esemény az őrökkel kapcsolatban nem történt, azonban egy fő ellen fegyelmi eljárás indult.

## **8.3. A bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása**

Ahogy a Rendőrségnek, úgy a velünk együtt működő társadalmi szervezeteknek is lényegesen szűkebbek voltak az anyagai/támogatási lehetőségei a 2023. év során, amely megmutatkozott a kiírt pályázatok számában is. Sikeres, elnyert pályázatunk 2023-ban egy sem volt.

## **8.4. A bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése**

Nyilvános megjelenésre a Rendőrség vonatkozásában csak a Vármegyei Sajtószolgálat rendelkezik engedéllyel, ezért a különböző médiákban és sajtóorgánokban történő önálló megjelenésünkre nem volt mód.

## **8.5.A baleset-megelőzési tevékenység, a városi baleset-megelőzési bizottság tevékenységének és programjainak bemutatása**

A Szécsényi Városi Balesetmegelőzési Bizottság titkára közlekedésbiztonsággal kapcsolatos előadásokat tartott a Szécsényi Rendőrkapitányság illetékességi területén működő több oktatási intézményben, valamint a nyári gyermektáborokban. Az oktatások alkalmával a résztvevők számára szétosztottuk a Vármegyei Baleset-megelőzési Bizottság által biztosított láthatósági eszközöket, szóróanyagokat, plakátokat. Az előadások során felhívtuk a gyermekek figyelmét a főbb közlekedési táblák és szabályok ismeretére, különös tekintettel az adott település sajátosságaira.

Minden esetben kiemelt figyelmet fordítottunk a láthatóság jelentőségére, a láthatóságot segítő eszközök helyes használatára, továbbá arra, hogy a 112-es segélyhívó számot kizárólag csak indokolt esetben szabad felhívni.

Az ORFK-OBB kiírása alapján végrehajtottuk a „Zebra-tervhez”, valamint az őszi-téli átállás jegyében a „Látni és látszani” kampányhoz kapcsolódó feladatokat, több alkalommal üzemanyagtöltő állomáson láthatósági eszközöket, vadriasztót osztottunk ki a közlekedők részére.

Kiemelt figyelmet fordítottunk a Szécsény város központjában található kijelölt gyalogátkelőhelyekre mind a reggeli, mind a délutáni órákban. Illetékességi területünkön valamennyi önkormányzatot tájékoztattuk a közlekedés biztonsága érdekében beszerezhető eszközökről, továbbá egy esetben a közlekedési jelzőtáblák cseréjének időszerűségére hívtuk fel az önkormányzat figyelmét.

Nőnap alkalmával, és Mikulás ünnepen külön programokkal készültünk a közlekedésben részt vevők számára, amely nagy sikert aratott.

## **8.6. „Az Iskola rendőre program” program, valamint annak keretében végrehajtott „SuliMoped” program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan**

A program keretében az illetékességi területen található valamennyi intézménnyel folyamatos kapcsolatban álltunk.

Civil szervezetek által rendezett gyermektáborokban a nyári szünet idején több alkalommal megjelentünk, igyekeztünk a táborban részt vevő gyermekek és a felügyelők figyelmét felhívni a biztonságos közlekedés szabályaira és jelentőségére.

## **9. Együttműködés**

### **9.1. A helyi és vármegyei önkormányzatokkal**

A vármegyei önkormányzattal, és helyi önkormányzatokkal folytatott kapcsolattartás és együttműködés nyílt, korrekt, egymás munkáját támogató és rugalmas. Az együttműködést alátámasztja rendőrségi beszámolóik képviselő testületi fogadtatása is. A Szécsényi Rendőrkapitánysághoz, annak személyi állományához való pozitív társadalmi viszonyulás a megrendezett fórumokon is visszatükröződött.

Az önkormányzatok minden jelzésére reagálunk, a rendőrségi hatáskörben nem orvosolható problémákra, más szervek bevonásával is intézkedünk.

A járási hivatal, és az önkormányzatok hivatalai, jegyzői mind a kapitányság vezetővel, mind a körzeti megbízotti állománnyal szinte napi kapcsolatban állnak, így sok jelzésre, még a probléma tényleges kialakulás előtt képesek vagyunk reagálni.

A kapcsolattartás a kisebbségi önkormányzatok elnökeivel folyamatos, ennek kiemelkedő formája a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórum.

### **9.2 A helyi védelmi bizottságokkal**

A helyi védelmi bizottsággal évente több alkalommal értekezünk, eredményesen dolgozunk fel a járás aktuális problémáit, együttműködésünk jó.

### **9.3. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel**

A rendőrkapitányság a Nógrád Vármegyei Főügyészséggel, a Balassagyarmati, valamint a Salgótarjáni Járási Ügyészséggel kifejezetten jó és előremutató együttműködést alakított ki az elmúlt évek során, amelyet a tárgyévben is sikerült fenntartani.

A kapitányságvezető és az osztályvezetők aktív szakmai kapcsolatot tartanak a felügyeleti szervek vezetőivel. Az egyes ügyekben napi konzultációk; szervezeti és együttműködési kérdésekben negyedévente valósultak meg értekezletek. A bírói szervek közül elsősorban a Balassagyarmati Törvényszékkal, és Balassagyarmati Járásbírósággal állunk munkakapcsolatban. Az együttműködés jó színvonalú.

### **9.4. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel**

A városban és járásban üzemelő oktatási intézményekkel és vezetőikkel folyamatos, jó kapcsolatot ápolunk az iskolaőrök révén, a bűn-és balesetmegelőzési előadások kapcsán és fórumaink állandó résztvevői.

A helyi plébánia vezetője a Járási Fórum meghívott vendége, aktívan részt vesz bűnmegelőzési tárgyú felhívásaink hirdetéseiben, mindig készséggel segít. A Betánia rendház vezetőjével ugyanancsak kapcsolatban állunk.

A civil szervezetekkel külön együttműködési megállapodást nem kötöttünk, az NVMRFK által kötött megállapodások alapján működünk együtt. Az írásbeliséghez nem kötött együttműködés folyamatos a közbiztonsági, bűn- és balesetmegelőzési célú szervezetekkel. Partneri együttműködést alakítottunk ki többek között a Szécsény és Vonzáskörzete Közbiztonságáért Alapítvánnyal, a Civil Szécsényért Egyesülettel, állatvédő és horgász egyesületekkel.

Az együttműködés keretében immár 11. alkalommal vettünk részt a „Példakép tábor” lebonyolításában. A Máltai Szeretetszolgálattal és állatvédő egyesületekkel működünk együtt települési problémák megoldásában; továbbá együttműködünk horgászegyesületekkel, vadásztársaságokkal természetvédelmi és vagyonvédelmi feladatok megvalósításában.

#### **9.5. A polgárőr egyesületekkel**

Az aktív polgárőr szervezetekkel folyamatos a közös szolgálat ellátás. Mind a vármegyei, mind a helyi egyesületekkel napi összeköttetésben állunk, és kiváló munkakapcsolatot ápolunk.

A Szécsényi Rendőrkapitányság illetékességi területén immár 13 polgárőr egyesület működik. A Polgárórság stratégiai partnerünként kiemelten fontos feladatokat látott el a közrend és közbiztonság megszilárdítása érdekében, ezzel is nagymértékben segítve a Szécsényi Rendőrkapitányság munkáját.

A polgárőrök közös tevékenységbe történő bevonása, a közös szolgálatok ellátása rendszeres volt, amely fokozottan megvalósult a kistélepeüléseken, illetve a bűnügyileg fertőzött területeken.

A közös szolgálatok mellett a polgárőr egyesületek az elmúlt időszakban különösen nagy segítséget nyújtottak a kegyeleti megemlékezéssel (Mindenszentek és Halottak Napja), a téli időjárással, továbbá az év végi ünnepekkel összefüggő feladatok végrehajtásában.

A polgárőr egyesületek vezetőit a járási közbiztonsági egyeztető fórumok vendégei. Havi rendszerességgel értekezletet tartunk az illetékességi területünkön működő polgárőr egyesületek vezetőinek részvételével. A polgárőrök számos alkalommal szolgáltattak rendőreink számára a bűnmegelőzés és bűnüldözés szempontjából releváns információkat, amellyel nagymértékben elősegítették a munkánkat.

#### **9.6. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés**

Folyamatos, rendszeres és közvetlen a kapcsolattartásunk más rendvédelmi szervekkel. Az NVSZ munkatársai az eligazításaink, vezetői értekezleteink, állománygyűléseink rendszeres vendégei.

A katasztrófavédelemmel történő együttműködés, jó szakmai színvonalú, kölcsönös partnerségen alapuló.

Rendszeresek a közös szolgálatok a NAV, a Bütki Nemzeti Park Igazgatóság, az erdészet képviselőivel, melyet a tárgyében egy nagyobb akcióvak is sikerült bővíteni.

#### **9.7. A 9.1.-9.6. pont alatt megjelölt szervezetekkel a bűnmegelőzés és/vagy a közbiztonság javítására kiírt európai uniós projektekkel kapcsolatban konzorciumi partnerként vagy projektvégrehajtóként történő közreműködés.**

Ilyen közreműködő tevékenységet nem folytattunk.

### **III.**

#### **ÖSSZEGZÉS, KITŰZÖTT FELADATOK A KÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA**

A Szécsényi Rendőrkapitányságon munkánkat úgy irányítottuk, hogy az megfeleljen a törvényességnek, a társadalom és az előljárók elvárásainak.

A rendelkezésre álló adatok alapján a Szécsényi Rendőrkapitányság 2023. évben jó színvonalon teljesítette feladatát, a szakmai elvárásoknak megfelelt, csak úgy, mint az elmúlt évek során. Megőriztük a rendőrkapitányság jó nyomozáseredményességét, a rendészeti területen kialakult végrehajtói létszámlhiányt sikerült csökkentenünk.

2024. évre a rendőrkapitányság vezetése által kitűzött cél, az eredményeinek szinten tartása. Cél az állomány megtartása, az üres státuszok mielőbbi feltöltése, az egészség megőrzése.

További célkitűzések 2024. évre vonatkozóan:

- A korábbi évek színvonalát fenntartva eredményes és minőségi munkavégzés
- A gazdaságos és hatékony működés biztosítása
- Közrend fenntartása, a közbiztonság érdekében az állampolgárok szubjektív biztonságérzetének további erősítése, a reagáló képesség hatékonyságának növelése
- Az állampolgárokat leginkább irritáló bűncselekmények visszaszorítására, megelőzésére
- A közlekedésbiztonság javítása, a közlekedési balesetek számának csökkentése, az ittas járművezetők forgalomból történő kiszűrése
- Célirányos feladatok bevezetése és folytatása az illegális migráció megakadályozása érdekében
- Az orosz-ukrán konfliktusból a rendőrkapitányságra háruló feladatok ellátása, a védelmi bizottsággal történő együttműködés
- Az önkormányzati választásokkal kapcsolatos feladatok maradéktalan végrehajtás, a választások zavartalanságának biztosítása
- A schengeni belső ellenőrzés előírt feltételeinek való megfelelés, az előírt feladatok teljesítése
- A társadalmi, lakossági és civil kapcsolatok erősítése
- Rendezvények megfelelő biztosítása

*Szécsény, időbélyegző szerint*

**Palkovics Viktor r. alezredes  
rendőrségi főtanácsos  
kapitányságvezető**

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített  
12050/1862-4/2023. ált.



This XML file does not appear to have any style information associated with it. The document tree is shown below.

```
<hkp2:DokumentumAdatokLetoltesValasz xmlns:hkp2="http://iop.gov.hu/2008/10/hkp" xmlns:iop="http://www.iop.hu/2004">
  <hkp2:DokumentumAdatok href="656482980202407081144555069">
    <hkp2:Felado>
      <hkp2:HivatalFelado>
        <hkp2:RovidNev>ORFK</hkp2:RovidNev>
        <hkp2:Nev>Országos Rendőr-Főkapitányság</hkp2:Nev>
        <hkp2:MAKKod>10023002</hkp2:MAKKod>
        <hkp2:KRID>105147968</hkp2:KRID>
      </hkp2:HivatalFelado>
    </hkp2:Felado>
    <hkp2:ErkeztetesISzam>656482980202407081144555069</hkp2:ErkeztetesISzam>
    <hkp2:DokTipusHivatal>12050á2023 1862</hkp2:DokTipusHivatal>
    <hkp2:DokTipusAzonosito>RZS_DOKUMENTUM</hkp2:DokTipusAzonosito>
    <hkp2:DokTipusLeiras>RZS_DOKUMENTUM</hkp2:DokTipusLeiras>
    <hkp2:Megjegyzes>Rend?rs??gi k??ldem??ny Feladó:Szécsény Rendőrkapitányság (12050)</hkp2:Megjegyzes>
    <hkp2:FileNev>mcontainer_202407081142_signed.pdf</hkp2:FileNev>
    <hkp2:ErvenyességiDatum>2024-08-07T11:44:49+0200</hkp2:ErvenyességiDatum>
    <hkp2:ErkeztetesDatum>2024-07-08T11:44:49.000+02:00</hkp2:ErkeztetesDatum>
    <hkp2:Kebzesítettseg>0</hkp2:Kebzesítettseg>
    <hkp2:Idopecset>MIIL4JADAgEAMIIL2QYJKoZIHvcNAQcCoIILyJCCC8YCAQMxDzANBglghkgBZQMEAgEFADCCAVkGcyqGSIB3DQEJEAEEoIIBSASCAUQwggFAAgEBBg8CgVgBGuIITGQq/
    </hkp2:Idopecset>
    <hkp2:ValaszTitkositas>false</hkp2:ValaszTitkositas>
    <hkp2:ValaszUtvonal>0</hkp2:ValaszUtvonal>
    <hkp2:Rendszeruzenet>false</hkp2:Rendszeruzenet>
    <hkp2:Tarterulet>0</hkp2:Tarterulet>
  </hkp2:DokumentumAdatok>
</hkp2:DokumentumAdatokLetoltesValasz>
```